
Abwechslungsreiche Entdeckungstour durch den Norden Portugals · Diverse Eintritte und 
Zusatzleistungen bereits im Programm inkludiert

NACHHALTIGER URLAUB IM DOUROTAL MIT SCHIFF UND 

ZUG
Erlebnisreise • 6 Nächte / 7 Tage

Bei dieser 6-tägigen Rundreise ab/bis Porto entdecken Sie eine der fraglos schönsten Flusslandschaften Europas. Das 
Besondere an diesem Programm ist die ausgewogene Mischung aus geführten Besichtigungen durch jeweils ortsansässige, 
echte „Insider-Guides“ und genügend Zeit für individuelle Erkundungen. Und da das Dourotal natürlich für seine Vielzahl 
ausgezeichneter Weine und keineswegs nur für den Portwein bekannt ist, haben wir natürlich auch eine Verkostung 
inkludiert.

„

REISEVERLAUF • KARTE

REISEVERLAUF

1. TAG: ANREISE
Ankunft am Flughafen Porto und Transfer zu Ihrem Hotel 
in Porto. Für Ihr Abendessen empfehlen sich die 
Restaurants und Bars entlang der Uferpromenade.
UNTERKUNFT:Neya Porto Hotel **** Porto.

2. TAG: PORTO
Entdecken Sie vormittags während eines geführten, rund 
3-stündigen Stadtrundgangs die Sightseeing-Highlights 
von Porto. Ihr Guide gibt Ihnen Insidertipps für das 

Mittagessen in Eigenregie, bevor er Sie nachmittags, am 
gegenüberliegenden Flussufer Cais de Gaia, in einer der 
jahrhundertealten Kellereien in die Geschichte des 
weltberühmten Portweins einführt. Jenseits der gängigen 
08/15-Besichtigungsprogramme werden Sie gleich 
mehrere Sorten von Portugals berühmtesten Exportartikel 
verkosten. Wir empfehlen Ihnen den Tag mit einem 
Abendessen samt Fado-Darbietung in einem typischen 
Restaurant des Altstadviertels Ribeira ausklingen zu lassen.
VERPFLEGUNG: Frühstück.

3. TAG: RÉGUA
Früh morgens gehen Sie an Bord und geniessen eine 6-
stündige Fahrt (inklusive Frühstück und Mittagessen) 
entlang des Douro Flusses bis nach Régua. Dort 
angekommen, gönnen Sie sich einen Tag, um die Region 
des Douro-Tals in aller Ruhe zu genießen. Wir schlagen 
vor, diese Reise mit einem wunderschönen Spaziergang in 
Régua zu beginnen. Ein sanfter Spaziergang, der Sie in die 
Vergangenheit zurückversetzt, während Sie durch die 
Straßen schlendern und die religiöse Architektur, die 
engen Gassen und die schönen Fliesen bewundern. Auf 
dem Spaziergang machen Sie einen Halt am Douro-
Museum, wo Sie bei einem kurzen Besuch die Bedeutung 
der Douro-Region für Portugal und seine Entwicklung zu 
verstehen, die mit einer Portweinverkostung im Garten mit 
Blick auf den Douro-Fluss endet.
UNTERKUNFT:Hotel Régua Douro **** Régua. 
VERPFLEGUNG: Frühstück, Mittagessen.

4. TAG: PINHÃO
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Nur eine halbe Stunde mit dem Zug entfernt liegt der 
kleine Ort Pinhão. Genießen Sie den Vormittag bei einer 
2-stündige Fahrt auf einem Flussboot, bei der Sie die 
Schönheit des Douro Tal vom Fluss aus entdecken. Wir 
schlagen vor, ein Picknick auf einem Bauernhof zu 
machen - 5 Minuten zu Fuß von der Anlegestelle entfernt -
umgeben von der herrlichen Natur des Douro-Tals. 
Nachmittags erwartet Sie eine Weinverkostung bei 
herrlichen Aussichten - mit den Douro-Weinbergen auf 
der einen Seite und den Maisfeldern und Pinienwäldern 
auf der anderen.
VERPFLEGUNG: Frühstück.

5. TAG: BARCA DE ALVA & POCINHO
Heute setzen Sie Ihre Reise mit dem Zug entlang des 
Douros bis nach Pocinho fort. Bei einer geführten 
Wanderung (ca. 6km) entdecken Sie eines der 
eindrucksvollsten Naturreservate des Landes. Abends 
geht es mit dem Zug zurück zu Ihrer Unterkunft in Régua.
VERPFLEGUNG: Frühstück.

6. TAG: PORTO
Eine 2-stündige Zugfahrt bringt Sie heute zurück nach 
Porto. Der letzte Tag steht Ihnen für eigene Erkundungen 
zu Verfügung.
VERPFLEGUNG: Frühstück.

7. TAG: ABREISE
Transfer zum Flughafen Porto oder individueller 
Verlängerungsaufenthalt.
VERPFLEGUNG: Frühstück.

INKLUSIVLEISTUNGEN

6 Übernachtungen/Frühstück: 3x Neya Porto Hotel, 
Porto; 3x Hotel Régua Douro, Régua

O

Transfer ab/bis Flughafen PortoO

geführter Stadtrundgang in PortoO

Besuch einer Kellerei inkl. PortweinprobeO

6-stündige Bootsfahrt von Porto nach Régua inklusive 
Frühstück und Mittagessen

O

Eintritt Douro-Museum in Régua inkl. 1 Glas PortweinO

Zugfahrt Régua-Pinhão-Régua (ca. 30 Minuten)O

2-stündige Bootstour in PinhãoO

Besuch einer Quinta in Pinhão mit WeinverkostungO

Zugfahrt Régua-Pocinho-Régua (ca. 90 Minuten)O

Geführte Wanderung durch ein NaturreservatO

2-stündige Zugfahrt von Régua nach PortoO

NICHT IM REISEPREIS INBEGRIFFEN

Touristensteuer–

OPTIONALE WUNSCHLEISTUNGEN

Abendessen und Fado-Show in Porto (bei 
Reservierung zubuchbar)

+

Picknick auf einer Farm in Pinhão (bei Reservierung 
zubuchbar)

+

WEITERE INFORMATIONEN

ÄNDERUNGEN IM REISEVERLAUF UND BEI DEN 
HOTELS VORBEHALTEN.
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